
Дорогі українські сусіди, гості, господарі, волонтери та прихильники 
 

А) Залізнична подорож долиною Северн 16 липня 2023                                                                        року 
 
Ми чудово провели час у неділю, 16 липня, на залізниці Северн-Веллі, лише трохи дощу, який 
не згасив духу, сім'ї чудово провели час на паровому поїзді з Бріджнорта до Хайлі. Сім'ї 
насолоджувалися обідом на пікніку, а діти були зачаровані відвідуванням старих паровозів та 
інших експонатів у Центрі відвідувачів Машинного будинку на станції Хайлі, Дивно, але у нас 
було 80 українських гостей, 10 волонтерів та 2 господарі. Люди приїжджали з Північного 
Херефордшира, Південного Шропшира, Шрусбері і Броузлі. 
Велика подяка групі підтримки біженців Південного Шропширу та Північного Херефордширу за 
допомогу та підтримку, а також Ротарі-клубам Найтона та Ладлоу та Герефордській єпархії, які 
фінансували візит.  
 

Б) Нова соціальна подія серпня - п'ятниця 25 серпня    
 
Ми будемо святкувати День  Незалежності України  (і хоча фактичним днем є четвер 24 серпня, 
ряд людей сказали, що віддадуть перевагу п'ятниці через робочі зобов'язання наступного дня) 
 

Ми щиро запрошуємо вас відвідати акцію барбекю / їжі у п'ятницю, 25 
серпня, з 18:00 до 22:30. 
  У сільській раді Ешфорд Карбонелл, поблизу Ладлоу SY8 4BZ. (за кілька миль 
від Ладлоу) 
Якщо прогноз погоди дощовий, будь ласка, все одно відвідайте та принесіть 
їжу, щоб поділитися, є чудова сільська рада, а також буде бар.  
Рано ввечері є поле для дитячих ігор, і ми будемо їсти взагалі приблизно з 
19:00 

Це буде веселий вечір для всіх українських родин та друзів. 
Ми надамо газове барбекю для приготування їжі, але якщо ви віддаєте 
перевагу барбекю на вугіллі, ви також можете принести власне.  Будь ласка, 
візьміть із собою власну їжу, щоб приготувати, а також будь-які салати та 
пудинги. Там буде бар, де працюватимуть волонтери з Ashford Carbonell, а 
для українців ми надамо один безкоштовний напій після прибуття. 
Також ми надамо: 
* Зона внутрішнього дворика для приготування їжі. 
* Шатро на території 
* Багато відкритого простору для ігор дітей (і дорослих). Для дітей 
організовують ігри. 
* Сільська ратуша буде відкрита, якщо погода прохолодна або дощова (або 
обидва), а бар знаходиться всередині залу. Це прекрасний простір, і у нас буде 
музика і танці. 
 

* Транспорт, якщо вам важко дістатися до сільради і вам потрібен ліфт, будь 
ласка, зв'яжіться (протягом чотирьох днів після заходу) Пітера Хіггінса, який є 
нашим координатором волонтерського транспорту – електронна пошта  
refugeesludlow@gmail.com або мобільний 0775789708 

Будь ласка, запросіть своїх друзів і поширюйте інформацію.  
Будь-які запитання чи запитання, будь ласка, зателефонуйте Еріці на 
07974001310 або електронною ericagarner@hotmail.co.uk або  OKSANA 



Холевицька Яремко - ваш місцевий український контакт, який надає підтримку хабу 
Ludlow, з Оксаною можна зв'язатися електронною поштою so369369@gmail.com 

мобільним 07786041678  
 

В) Літній табір для дітей – до п'ятниці 25 серпня                                                               
 

Літній табір для дітей, під час шкільних канікул з 24 липня по 26 серпня чотири 
ранки на тиждень (безкоштовно) (не по середах) 

Нам дуже пощастило, що Ірина Іваник надає літній табір для українських дітей під час 
шкільних канікул. Ми сподіваємося, що це допоможе сім'ям з їхніми робочими 
зобов'язаннями та забезпечить (як і минулого року) стимулюючу та приємну програму 
декоративно-прикладного мистецтва, спорту та відвідування музеїв, парків тощо.  
Ірина, яка веде ці сесії, може запропонувати фантастичну, різноманітну програму 
заходів. 
  
Інформація, яка вам потрібна наступним чином: 
  
- Табір розпочався в понеділок 24 липня і закінчиться в п'ятницю 25 серпня 

- Дні - понеділок, вівторок, четвер та п'ятниця, з 9 ранку до 13:00 

- Місце проведення: The Quakers Meeting House, St Marys Lane, (біля Lower Corve Street) 
Ludlow, SY8 1DZ 

- Якщо батьки хочуть, щоб їхні діти відвідували школу, але можуть мати проблеми з 
транспортом, будь ласка, зв'яжіться з Пітером Хіггінсом, який, можливо, зможе надати 
волонтера, щоб допомогти (контактні дані Пітерса вказані вище в розділі 2) 
Будь ласка, Ірина безпосередньо, якщо вам цікаво дізнатися більше, 07438027943 або 
електронною поштою ivanik_irina@ukr.net . 
Я прикріпив фотографії деяких заходів, які вже відбулися протягом останніх кількох 
тижнів.  
 

Г) Ноутбуки 
У нас є невелика кількість нових ноутбуків для випуску в шестимісячний кредит, 
в ідеалі для молодих людей, які переходять з молодшої школи в середню. Будь 
ласка, зв'яжіться з Ерікою, якщо вас зацікавить українська дитина. Контактні дані 
ericagarner@hotmail.co.uk або мобільний 07974001310.  
 

 
Д) Виставка українських студентських фотопроектів 
      Додається плакат, який містить деталі виставки фотографічної майстерності 
місцевих українських підлітків на тему «Де я зараз». 

 
Виставка триватиме з 10 по 12 у суботу, 2 вересня, у громадському центрі Leintwardine, 
Leintwardine, SY7 0LB. Будь ласка, відвідайте виставку, якщо можете.  
 
 

Е) Отримати театральні майстерні 
 
Вони відбудуться 14 та 21 жовтня в громадському центрі Leintwardine, Leintwardine, SY7 0LB.  
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Фокус на українських народних казках з перформансом 21 жовтня. Ця вистава підходить для 
дітей початкової школи українською та англійською/валлійською мовами. Це невербальна 
форма візуального театру, з чудовими ляльками, будь ласка, циркулюйте. 
https://www.thefetch.co.uk/ 
 
 

Ж) Скажіть своє слово про те, як ми можемо зберегти Ладлоу здоровим і щасливим 
місцем для життя - будь ласка, заповніть це опитування, навіть якщо ви живете не в 
Ладлоу, але отримуєте доступ до послуг у Ладлоу, таких як лікарі, лікарня, магазини, 
спортивні споруди, клуби тощо. Це відкрито для всіх, включаючи біженців, це теж  

 
Будь ласка, перегляньте вкладення вище для посилання на опитування, або ви також можете 

запросити паперову копію через Еріку  Або ось QR-код для сканування. 
 

 
З) Уроки англійської мови та екзаменаційні здачі  

 
 

Ми дуже раді повідомити, що семеро наших студентів англійської мови успішно склали 
іспити GESE – Graded Examinations in Spoken English. Вони призначені для людей різного 
віку, які хочуть розвинути комунікативні навички говоріння англійською мовою та 
аудіювання для використання в реальному житті - незалежно від мети, будь то робота, 
навчання, відпочинок чи робота. GESE доступний на 12 рівнях: 1-12 класи і пропонує 
прогресивну основу для розвитку англійської мови для кожного учня. Будь ласка, 
зв'яжіться з Джекі Муром для отримання додаткової інформації (контактні дані нижче) 
 
- уроки англійської мови триватимуть тричі на тиждень, до шкільних канікул (за умови 
наявності вчителів) 
 

И) Меблі допомагають і рухатися.  
 

У нас є сільрада, повна предметів побуту , які можуть стати в нагоді українцям, 
облаштовуючи будинок, ви можете відвідати зал, щоб їх оглянути, але нам потрібно 
буде зустрітися з вами з'їли зал. Якщо ви зв'язуєтеся безпосередньо. Крім того, ми 
можемо зателефонувати з проханням надати конкретні предмети меблів тощо, якщо 
потрібно. Ми також можемо зібрати пожертвувані речі та зберігати їх у сільраді. 

  
К) Загальні оновлення 

 
Для контакту в будь-який час протягом тижня- 
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Контактні дані Еріки - мобільний 07974001310 або ericagarner@hotmail.co.uk 
електронної пошти  (будь ласка, зв'яжіться з усіх питань, крім оцінювання англійської 
мови, уроків, клубу домашніх завдань та іспитів) 

  
Контактні дані Джекі - мобільний 07929656545 або jackiamoore@gmail.com 
електронної пошти. Для всіх запитів, що стосуються уроків англійської мови, оцінок, 
клубу домашніх завдань та іспитів. 
  
Пітер Хіггінс – якщо вам потрібна допомога з транспортом. мобільний 07757989708 
або електронна пошта refugeesludlow@gmail.com  
  
Оксана Холевицька Яремко -  допоможе з будь-якими загальними або конкретними 
запитами, якщо не зможе відповісти на них безпосередньо Оксана буде звертатися 
до інших людей, або агентств, де це доречно, на мобільний 07786041678 або 
+380953801277 або електронною поштою so369369@gmail.com 

      
Еріка, Джекі та Оксана будуть у Домі зборів щомісяця і завжди доступні для зв'язку 
щодня по телефону, текстовим повідомленням або електронною поштою, вони 
можуть зустрітися з вами особисто в Домі зборів або в інших місцях, якщо перевага 
надається особистій зустрічі.  
                                                                           
Суботні сесії на 2023 рік такі: 
  
Субота, 2 вересня, 3-5 вечора (Елісон Тулсон надає допомогу та підтримку в пошуку 
роботи, але вона не зможе бути присутньою в цей день) 
Субота, 7 жовтня, 3-5 вечора (Елісон Тулсон буде доступна для підтримки) 

Субота, 4 листопада, 3-5 вечора (Елісон Тулсон буде доступна для підтримки) 
Субота, 2 грудня, 3-5 вечора (Елісон Тулсон буде доступна для підтримки) 
  
Будь ласка, зв'яжіться в будь-який час, якщо ми можемо будь-яким чином 
допомогти.  
Еріка, Джекі, Петро, Оксана. 
 

  
Всіх з літніми канікулами 

  
Еріка 

07974001310   
 

Будь ласка, дайте мені знати, якщо ви хочете, щоб вашу адресу електронної пошти 
видалили зі списку розсилки. 
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